
СВОД результатов  анкетирования по опросу населения КДУ (культурно-досуговых учреждений) Сут-Хольского кожууна.

МБУ КДК 

им. 

Александр 

Ондар Сут-

Хольского 

кожууна

СДК имени 

Самбажык 

с. Алдан-

Маадыр

СДК с. 

Ак-Даш

СДК имени 

Ондар 

Маржымал 

с. Бора-

Тайга

СДК 

имени 

Монгуш 

Дарый    с. 

Кара-

Чыраа

СДК имени 

Шомаадыр 

Куулар с. 

Кызыл-

Тайга

СДК 

имени 

Дыртык 

Монгуш 

с.Ишкин

Всего по 

кожууну

1. Какие из культурных мероприятий вы

посетили бы охотнее всего в нашем Доме

культуры? 68 38 43 40 68 47 66 370

 а) Концерты 25 9 16 15 22 18 23 128

 б) спектакли 13 8 3 11 15 14 13 77

в) Кинопоказы 17 3 4 7 8 4 7 50

 г) Народные гуляния 5 2 2 2 2 3 4 20

д) Художественная Самодеятельность своего 

района или села 4 3 2 6 4 7 26

е) Художественная Самодеятельность 

другого района города (укажите) 3 6 2 5 4 20

ё) профессиональные коллективы, артисты 

(указать) 4 10 10 3 10 4 8 49

ж) Другое (укажите): 

______________________________________

__ 0

2. В каком клубном формировании вы бы

хотели заниматься в нашем Доме

культуры? (Пожалуйста, выберите один или

несколько наиболее интересных для вас

вариантов) 150 120 102 140 237 96 163 1008

а) Кружки самодеятельного народного 

творчества (можно выбрать несколько 

вариантов): 103 77 57 107 171 61 126 702

☐ Вокальный (выберите нужное 

направление): 20 16 13 31 12 17 21 130

☐ Ансамбль 2 9 6 13 7 1 7 45

☐ Хор 5 1 3 6 5 12 6 38

☐ Студия эстрадного пения 13 6 4 12 4 8 47

☐ Хореографические (укажите 

предпочитаемое направление): 28 11 13 26 43 13 35 169

☐ Народный танец 4 4 6 9 16 7 16 62

☐ Классический танец 2 0 3 9 4 6 24

☐ Современная хореография 17 5 2 10 5 2 10 51

☐ Бальный танец 5 2 5 4 11 3 30

☐ Эстрадный классический танец 2 2

☐ Другое (укажите): 

____________________________ 0

☐ Инструментальные (укажите 

предпочитаемое направление): 8 16 12 17 36 8 23 120

☐ Оркестры народных инструментов 1 8 6 12 18 4 9 58

☐ Духовых инструментов 3 3 5 4 11 2 8 36

☐ Джазовые и эстрадные 3 5 1 1 7 2 5 24

☐ Симфонические 1 1 2

☐ Другое (укажите): 

____________________________ 0

☐ Театральные (укажите предпочитаемое 

направление): 15 18 1 21 37 13 18 123

☐ Драматические 10 15 3 16 7 7 58

☐ Театры кукол 1 3 11 13 2 5 35

☐ Музыкальные 2 2

☐ Театры эстрады 4 1 7 6 4 6 28

☐ Фольклорные 16 4 3 10 4 37

☐ Изобразительного искусства 3 2 1 4 8 8 26

☐ Декоративно-прикладного искусства 6 5 8 1 11 1 5 37

☐ Кино-фото-видео-любителей 3 6 3 3 10 5 5 35

☐ Циркового искусства 4 3 2 1 4 4 7 25

☐ Прочее (укажите): 

____________________________ 0

б)  Любительские объединения, клубы по 

интересам (укажите тематику или 

направление, которое вас интересует, или 

выберите из предложенных): 47 43 45 33 66 35 37 306

     *  ☐  Охотничество и рыболовство 4 2 4 3 2 15

     *  ☐  Литературное творчество 10 3 4 2 11 2 9 41

     *  ☐  Изучение иностранных языков 1 1 1 1 1 5

     *  ☐  Спортивное направление (например, 

шахматы, йога) 7 12 4 11 13 8 55
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     *   ☐  Садоводство и огородничество 1 7 9 1 8 7 3 36

     *   ☐  Рукоделие и творчество 16 5 9 7 12 7 9 65

     *   ☐  Кулинария 6 13 2 14 6 5 46

     *   ☐  Настольные игры 11 5 3 6 6 2 7 40

     *   ☐  Киноклуб 1 1 1 3

     *  ☐ Другое (укажите): 

______________________________________

____ 0

3. Какие возрастные категории 

мероприятий вас наиболее интересуют? 

(Можно выбрать несколько вариантов) 54 37 41 29 42 32 59 294

0

☐ а) Детские мероприятия (укажите какие?) 

_____________________ 8 7 5 11 14 7 9 61

☐ б) молодежные (укажите какие?) 

_____________________________ 21 7 9 8 8 1 8 62

☐ в) семейные (укажите какие?) 

________________________________ 4 4 7 2 5 8 9 39

☐ г) Мероприятия для взрослых (укажите 

какие?) ________________ 7 3 3 2 4 6 9 34

☐ д) Мероприятия для пожилых людей 

(укажите какие?) __________ 2 8 4 2 2 6 7 31

☐ е) Мероприятия для всех возрастов 

(укажите какие?) ________ ___ 12 8 13 4 9 4 17 67

☐ ё) Другое (укажите): 

______________________________________

___ 0 0

6. Какие формы мероприятий вы 

предпочитаете? * 40 34 32 31 43 30 62 272

☐ Интерактивные мероприятия (мастер-

классы, квесты) * 3 7 6 8 13 3 20 60

☐ Традиционные концерты и спектакли * 8 7 8 13 15 14 15 80

☐ Лекции и встречи с интересными людьми 

* 10 7 9 4 4 6 10 50

☐ Тематические вечера и праздники * 19 13 9 6 11 7 17 82

☐ Другое (укажите): 

____________________________ 0

9. Что для вас является главной 

мотивацией для посещения мероприятий в 

Доме культуры? 39 33 30 33 41 32 49 257

* ☐ Провести время с семьей/друзьями 12 10 7 17 14 8 6 74

* ☐ Получить новые знания/навыки 4 6 12 6 2 10 9 49

* ☐ Познакомиться с интересными людьми 8 8 5 5 12 6 11 55

* ☐ Насладиться искусством и культурой 15 9 6 5 13 8 23 79

* ☐ Другое 

(укажите)_____________________________ 0


